
駿河湾沼津SA「茶カフェ」アンケート集計【中間報告】

期間
全購入者数 329 人 冷茶以外含む
冷茶販売数 291 杯 一日平均約32杯
総売上額 192 千円 一日平均約21,000円
冷茶売上額 111 千円 一日平均約12,000円
アンケート回答数 231 人

１　性別
区分 男性 女性 不明 計
回答数 110 119 1 230
割合（%） 47.8% 51.7% 0.4% 100.0%

２　年齢
区分 ～19歳 20代 30代 40代 50代 60歳～ 不明 計
回答数 5 29 52 57 49 26 12 230
割合（%） 2.2% 12.6% 22.6% 24.8% 21.3% 11.3% 5.2% 100.0%

３　都道府県
区分 静岡県内 静岡県外 不明 計
回答数 77 147 6 230
割合（%） 33.5% 63.9% 2.6% 100.0%

４　普段、緑茶を飲みますか。
区分 毎日 2日に1回 たまに 飲まない 不明 計
回答数 152 25 36 6 11 230
割合（%） 66.1% 10.9% 15.7% 2.6% 4.8% 100.0%

５　よく飲む緑茶の形態はどれですか。
区分 リーフ ティーバッグ ペットボトル 不明 計
回答数 148 26 53 5 232
割合（%） 63.8% 11.2% 22.8% 2.2% 100.0%

粉茶　1
６　よく飲む緑茶をどこで購入しますか。（複数回答可）

区分 茶専門店 スーパー・コンビニ サービスエリア 通信販売 自動販売機 不明 計
回答数 111 107 1 9 5 5 238
割合（%） 46.6% 45.0% 0.4% 3.8% 2.1% 2.1% 100.0%

問い７以降は、カップドリンクを購入した人が回答。
７　味はいかがですか。

区分 美味しい 美味しくない 不明 計
回答数 206 3 1 210
割合（%） 98.1% 1.4% 0.5% 100.0%

８　購入しやすい価格ですか。
区分 安い 普通 高い 不明 計
回答数 6 140 64 0 210
割合（%） 2.9% 66.7% 30.5% 0.0% 100.0%

９　今後も飲みたいですか。
区分 飲みたい 飲みたくない 不明 計
回答数 207 1 2 210
割合（%） 98.6% 0.5% 1.0% 100.0%

天気による　1
10　感想など

【良い点】
・今まで飲んだ冷茶とぜんぜん違う
・おしゃれ
・すごくおいしい
・良かった
・あまい
・思ったより濃かった
・パッケージがかわいい
・とても香りが良い
・めちゃくちゃおいしい
・値段ちょうどよい
・スタバと同じ値段いける

【改善点】
・お茶は本当においしいので、さらにお客様の興味をひくようなディスプレイやPRに工夫をするといい
・100円コーヒーの時代、高い
・効用のPR、お茶の特徴
・S・M・Ｌなどサイズ・価格にわかれているといい。
・量を少し減らして200円代で売っても良い
・静岡なのでお茶の値としては高い
・甘味が少ない
・350円が妥当
・グラスできちんとした施設で飲みたい
・季節のお菓子と一緒に飲みたい

8月18日（金）～26日（土）


